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Отчет о работе главы и администрации 

Новомышастовского сельского поселения

Красноармейского района за  2012 год

Уважаемый Юрий Валентинович, депутаты жители сельского поселения, присутствующие и приглашенные! Мы сегодня проводим открытую сессию совета Новомышастовского сельского поселения. Подведем итоги работы администрации и депутатов за 2012год и поставим задачи на 2013 год. 
Прошел 2012 год, который принес как хорошие новости, так и плохие, в принципе так и устроена жизнь. В 2012 году  мы все вместе в марте избирали президента России, в октябре депутата ЗСК Краснодарского края, отметили 75- летие основания Краснодарского края, наш тяжелоатлет Александр Иванов прославил станицу Новомышастовскую на весь мир, завоевав серебро на олимпиаде  Лондоне, но  были плохие новости о наводнении в г.Крымске и в Новомихайловке, в ликвидации которых и сборе гуманитарной помощи наши жители проявили себя с лучшей стороны. 
Вспышка африканской чумы свиней  впос Крупском, ст. Полавской, ст. Марьянской, о которой мы знаем не понаслышке, она коснулась и нашего поселения на установку постов, приобретение средств защиты, зарплату работников было затрачено из бюджета поселения 500 тыс.руб.   
Представительным органом в 2012 году проделана определенная работа, направленная на дальнейшее социальное развитие нашей станицы и хутора, качественное улучшение благоустройства и дальнейшее повышение благосостояния граждан.
За отчетный период проведено 16 сессий Совета Новомышастовского поселения, рассмотрено 80 вопросов среди которых: Утверждены геральдическим советом г.Москвы и приняты герб и флаг нашего поселения, приняты Правила содержания сельскохозяйственных животных в личных хозяйствах, Правила землепользования и застройки, Утвержден проект планировки жилого микрорайона по ул. Прикубанской, Присвоено название вновь образованной улице «Солнечная», где будут строиться многодетные семьи и начато строительство газопровода на хуторе Прикубанском. 
Доходная часть бюджета сельского поселения в 2012 году планировалась  в размере 33 млн.400 тыс. руб., но к концу года эта сумма составила 34 млн.500тыс.руб. увеличение первоначального плана,  обеспечено  в  основном  за  счет слаженной работы администрации и налоговой службы с налогоплательщиками по сбору  недоимки по  налогам а также за счет неналоговых доходов. Хочу отметить, что недоимка по налогам еще взыскана не в полном объеме. 
Есть у нас такие жители, которые пользуются детскими садами, школами, требуют хороших дорог, освещения, тротуаров но сами при этом не выполняют элементарных требований закона об оплате налогов. И если бы все наши жители были добросовестными налогоплатильщиками, то мы в нашей станице смогли бы сделать на много больше. К сожалению приходиться назвать таких людей, неоднократно приглашаемых на межведомственную комиссию по  задолженности только по земельному налогу – это Ашихмина Надежда Николаевна  6 970руб., Герасименко Светлана Сергеевна  – 5980 руб., Макарец Галина Владимировна – 9400руб..
В целом по поселению недоимка с учетом пени сосотавляет:

Земельный налог – 1млн. 665 руб.;

Налог на имущество – 331 тыс. руб.;

Транспортный налог – 1 млн.274 тыс. руб.

Доходная часть бюджета сельского поселения складывается из следующих видов налогов:    
 - налог на доходы физических лиц поступил в бюджет поселения в 2012 году в сумме 6452,0 тыс. руб.,

    - земельный налог  собран в сумме 13 млн.113,0 тыс. руб. Уплачивается предприятиями и физическими  лицами. Основным плательщиком является ЗАО фирма «Агрокомплекс» предприятие «Россия» пополнившее бюджет поселения около  6 млн. рублей.

    - единый сельскохозяйственный налог  - в сумме 472,0 тыс. руб. 

     - налог на имущество физических лиц - 1857,0 тыс. руб., 

   -- неналоговые доходы от сдачи в аренду имущества собраны в сумме 332,0 тыс. руб.,

   - арендная плата за земельные участки  -  1165,0 тыс. руб. 

      - доходы от возмещения переплаты по налогу на имущество составили 994,0 тыс. руб.

      - доходы от реализации муниципального имущества  - 1млн.43 тыс. рублей продажа здания бани и земельного участка под ним.

  
Из этих налогов складывается наш собственный бюджет, который  в этом году составил 26 млн. 400 руб.
Кроме того, нас поддерживает краевая власть. Мы получили в помощь средства краевого бюджета в виде субсидий и субвенции  в сумме более 8 млн. руб. это значительная поддержка местного бюджета  позволившая нам выполнить намеченные в 2012 году мероприятия.
Все расходные статьи бюджета утверждаться нашими депутатами. С ними мы утверждаем планы благоустройства, так 2012 году на внешнее благоустройство сельского поселения израсходовано 2 млн. 774,0 тыс. руб.  хочу остановиться на основных моментах:

 Улицы и дороги  поселения
 В прошлом году затраты на эту статью составили 11 млн.381 тыс. рублей что составляет 34% от бюджета. 
Из бюджета поселения выделено 6,5 млн. руб. Кроме того по краевой ведомственной целевой программе "Ремонт и реконструкция объектов улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края" из  краевого бюджета поступило  4,8 млн. рублей  что позволило:
Отремонтировать 1,7 км. асфальтобетонного покрытия улиц на 5 млн.403 тыс. 146 рублей. Это улицы
Октябрьская 600 м, - 2млн.313тыс.руб.
Гагарина 700 м, - 1 млн. 966 тыс.руб. 
Колхозная 200 м,- 675 тыс.руб
Гоголя 200 м. – 449 тыс.руб.
Произвести ямочный ремонт дорожного покрытия на сумму 592 тыс. руб. по улицам 
1.  Колхозная от ЖКХ до дома № 34, Кооперативная от ул.Колхозной до дома №54, ул. К.Маркса от Кооперативной до Красноармейской, ул. Красная от а/д г.Краснодар-Темрюк-Кропоткин  - граница Краснодарского края до ул.Гражданской, ул. Почтовая от ул. Рыночной до ул. Кирова, ул. Рыночная от ул. Почтовой до ул. Гагарина. 
2. ремонт площадки возле больницы по ул. Красной – 331 тыс.744руб.. 

Подсыпать и отремонтировать дорожное полотно гравийных дорог 5,7 км. на сумму 396,0  тыс. руб.  тыс. руб.. 
 Улицы Костромская - 0,5км., Красногвардейская -1км., Краснодарская – 1,5км., Парижская -0,2км., Почтовая – 0,5км. Северная – 1км., Ленина – 0,4км., Гоголя – 1,1 км., ЯБазарная-0,4км. Краснолесская, - 0,2км. 
Про грейдировать дороги -  8,6 км. на сумму 778,0 тыс. руб.
Улицы Красноармейская – 0,5км., Красногвардейская – 2км., Краснодарская -  2,1км. Парижская – 0,4км. Набережная х.Прикубанского -0,8км., Заречная х.Прикубанского-0,6км., Высокая х.Прикубанского 0,4км., Славянская 1км., Базарная-0,8км.
Отремонтированы тротуары на сумму 1млн. 576,0 тыс. руб. по улицам Гагарина  от ул.Гоголя до ул.Северной – 950 тыс. 160 руб.
Ленина от ул.Красной до ул.Колхозной – 625 тыс.888 руб.
В рамках целевой программы «Безопасность дорожного движения» приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 44,0 тыс. руб. 

2. Освещение;

На целевую программу "Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения " направлено  515,0 тыс. рублей за счет бюджета поселения. 
В результате реализации мероприятий дополнительно освещена улица Кооперативная от  улицы Колхозной до улицы К.Маркса  район Детского сада № 50,  

Это так же средства направленные на содержание в рабочем состоянии уже имеющиеся линии  уличного освещения на всех улицах. Оплачивались своевременно потребленная электроэнергия, замена ламп, ведение технической документации. Всего на содержание уличного освещения в 2012 году израсходовано  400 тыс. руб.
Ливневки

С целью отведения воды от подтапливаемых участков граждан, администрацией было  прорыто и очищено - 3 км. дренажной системы и уложены асбестовые трубы по ул. Гоголя- 1,1км., Шевченко – 0,3км., Московская-0,3км., Парижская- 0,2км., Почтовая- 0,7км., Северная-0,4км.. На данные мероприятия по водоотведению затрачено    -     282,0 тыс. руб.
ТБО

На внешнее благоустройство населенных пунктов Новомышастовского сельского поселения в 2012 году израсходовано 2 млн. 774,0 тыс. руб.  основные мероприятия по содержанию в чистоте территории поселения, приобретение и установку мусорных баков, устройство площадок под мусорные баки. В поселении работали рабочие по благоустройству, смотрители кладбищ, уборщики остановок, своевременно выкашивалась трава в парках и местах общего пользования, приобретались, высаживались и поливались цветы, убирался мусор, содержались контейнерные площадки, ежедневно проводилась их уборка, весной отремонтированы памятники, покрашены малые архитектурные формы. 
Мы поставили себе план с учетом пожеланий жителей приобрести и установить 250 контейнеров и выполнили его на 100%. В течение года планомерно велась работа по заключению договоров на вывоз мусора. Но вопрос содержания в чистоте улиц нашего поселения остается открытым. 

На 76 площадках установлено 250 контейнеров по сбору ТБО, организован вывоз мусора, но чище станица не становиться. Оказывается очень трудно попасть в контейнер. Возле него складывают ветки, диваны, покрышки и т.д., считают, что кто-то должен все убрать. С декабря 2012 года установлена 100 % оплата за вывоз ТБО и сколько же граждан приходит ко мне объяснить, что мусора у него нет. А ООО «Лотос»-2010 осуществляющая вывоз мусора выставляет нам счет за сверхлимитный мусор. Откуда же он берется? 

И главными помощниками администрации остаются наши квартальные, за что им огромное спасибо. Это люди, неравнодушные к проблемам сельского поселения. С их помощью проводятся санитарные дни по очистке территории сельского поселения, благоустройство улиц, очистка кладбищ, уничтожение сорной растительности, уплата населением налоговых платежей.

И теперь у квартальных будет свой нагрудной знак положение о котором принято Решением Совета. 
Работа с молодежью


Сегодня наше общество испытывает дефицит милосердия, сострадания, поддержки и взаимопомощи. Очень важно воспитать эти качества в наших детях, в молодёжи. Поэтому  работе с молодёжью в поселении отводится очень важная роль.

Благодаря программе «Проведение оздоровительных и других мероприятий для детей и молодежи Новомышастовского сельского поселения в 2012г.»  бюджетом поселения выделено и потрачено более 143  тыс.руб. 

В 2012г.  совместно с Центром  занятости населения и отделом по делам молодежи Красноармейского района трудоустроены на временные рабочие места  47  подростков, 30 из них работали  вожатыми на дворовых площадках во время летних каникул; 
 с июня по август работали молодежно-дворовые площадки, которые посетило более 400 подростков;

Производился ремонт и приобретение спортинвентаря для дворовых площадок. 
 
В 2012 году на краевые и собственные средства это более 230 тысяч руб. было закуплено и установлено оборудование для детских площадок. У детей нашего поселения появились новые площадки по ул. Гагарина, ул.Крайняя, ул.Ставропольская и на хуторе ул. Заречная.

Кроме того в поселении ведут работу 4 молодежных клуба : 

· Силач» (Кацюба А.И.) гиревой спорт -40 чел.,

·  «Факел» ( Кулиш Р.А.) физ. оздоровление- 45 человек, 

· «Россия» (Филонов А.) футбол-25 чел., 

«Слайд» (Белоконь Г.М.)- 9 чел.,  всего задействован 119 человек; 
Наша Молодежь обязательно принимает участие в краевых меропариятиях :

- в ежегодном краевом туристском форуме молодежного актива «Регион 93» ;

- в ежегодном краевом туристическом форуме «Лидер»;

- в форуме краевого движения «За веру! Кубань и Отечество!»;

- в ежегодном  краевом фестивале  «Екатерининский бал»;

- в краевом фестивале клубов по месту жительства « Жить так ЗДОРОВО!»;
Это и почетно и ответствено!

Хочется отметить, что мы не просто работаем , а работаем с результатом           наши достижения 2012г.:

- команда «Пламя » заняла 1 место в районном фестивале  «Здоровый выходной»;

- сборная поселения заняла 1 место в фестивале «Ярмарка  молодежных идей «Да! Выбо.ру!»

- Сирота Анастасия заняла 1 место на районном этапе конкурса «Пою моё Отечество»;

- Крюкова Юлия  заняла 1 место в краевом конкурсе  творческих работ «Победа деда- моя Победа!»;
В поселении  развивается молодежное волонтерское движение, работают 17 волонтеров. Они приняли  участие в таких благотворительных акциях как   «Георгиевская лента», «Вместе поможем детям», « Согреем сердца ветеранов», « На самой высокой ноте», «Сделай подарок сироте к пасхе», « Родная. Любимая. Моя.» ко Дню матери.
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех предпринимателей, жителей станицы, кто принимал участие в данных акциях. Благодаря Вам удалось вручить подарки  опекаемым детям и п собрать 25 тыс.руб. на приобретение костюмов для ребят из нашей цирковой студии «МаксимуС»

По итогам 2012 года Новомышастовское сельское поселение заняло 1 место в Красноармейском районе по реализации молодежной политики.
 СПОРТ
   Важнейшее направление деятельности – развитие физической культуры и спорта. Необходимо побудить людей заниматься спортом, чтобы занятия физкультурой и спортом стали для нас  модным, престижным делом, особенно среди молодёжи. 

          На финансирование целевой  программы Новомышастовского сельского поселения Красноармейского района «Развитие массовой физической культуры и спорта в Новомышастовском сельском поселении Красноармейского района на 2012 год» всего направлено 193,0 тыс. рублей. На проведение мероприятий 
         Нам очень повезло, что на территории нашей станицы есть спорткомплекс «Юность», где наши дети могут заниматься- тяжёлой атлетикой, лёгкой атлетикой,- гиревым спортом. 
       За истекший   2012 год  подготовлено: 

101  спортсмен  массовых  разрядов, 

3 спортсмена первого разряда,

 3 КМС и 1 МС. 

Воспитанники ДЮСШ приняли участие в более чем 47 соревнованиях Краевого, Российского и международного  уровня, всего 320 участников  из которых победители:

- Краевого уровня - 1 мест-28, 2 мест-27, 3 мест-27;

- Российского уровня - 1 мест -4, 2 мест-3, 3 мест-3;

- Международного уровня - 1 мест-2,  2 мест-1.
 Гордостью не только нашего поселения, района, но и всего Краснодарского края конечно стало в  2012 года стало серебро на олимпиаде в Лондоне нашего тяжелоатлета Иванова Александра Константиновича.

      На  базе МУ ДОД ДЮСШ «Юность»  в 2012 году проведено ряд мероприятий:
- Открытое первенство ДЮСШ «Юность» по лёгкой атлетике на призы Деда Мороза, Всекубанская акция «Кубань навстречу играм в Сочи», Спортивные соревнования в рамках программы «Анитинарко» по волейболу, Соревнования первого этапа Всекубанского турнира по уличному баскетболу на Кубок губернатора Краснодарского края - 295 участников;

- Соревнования первого этапа Всекубанского турнира по футболу на Кубок губернатора Краснодарского края - 319 участников;

- Первенство ДЮСШ «Юность» по лёгкой атлетике по программе «Шиповка юных», 13 октября - 19 участников. И др.
ДОМ КУЛЬТУРЫ 

Не смотря на то, что принято говорить, что культура финансируется по остаточному принципу, из средств бюджета Новомышастовского сельского поселения финансируется работа муниципальных учреждений культуры: Сельской библиотеки и Дома культуры. На мероприятия в области культуры и содержание учреждений культуры выделено     (4 млн. 857,0 тыс. руб. что составляет 14,5%). 
Сельский  дом культуры проводил  различные мероприятий посвященные календарным датам и выездные выступления солистов и коллективов на концертных мероприятиях районного, краевого уровней,  молодёжные вечера,  КВН, демонстрация фильмов антинаркотической направленности и т.д.

В течение 2012 года помимо концертных, досуговых  и иных мероприятий, проводимых непосредственно в Новомышастовском сельском поселении, творческие коллективы и отдельные исполнители дома культуры активно принимали участие в мероприятиях, районного и  краевого уровней - это  краевой Праздник Урожая, День Красноармейского района, Дни станиц района, других концертах, организуемых администрацией Красноармейского района. Хор ветеранов «Лейся песня» в очередной раз принял участие в традиционном фестивале «Казачий круг», проводимом в станице Старомышастовской Динского района.

Детский  цирковой коллектив дома культуры   «Максимус»  расширяет географию своих выступлений. Воспитанники этого коллектива  выступали не только в общеобразовательных школах и детских садах нашей станицы, но и в концертных программах Полтавского культурного центра, дома культуры ст. Марьянской, пос. Октябрьский. Цирковой коллектив, совместно с детским  художественным ансамблем «Карамельки», Полтавского культурного центр, получил диплом III –й степени на международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Звёздный дождь» (г. Краснодар).

  БИБЛИОТЕКА


Не смотря на то, что в наш компьютерный век, чтение литературы отходит на второй план книга по прежнему востребована. Нашу библиотеку в 2012 году посетило- 2500 человек, в том числе детей до 14 лет - 830.

 С целью привлечения еще большего количества читателей наши библиотекарипроводили акцию "Всей семьей в библиотеку", дни открытых дверей "Запишись в библиотеку сегодня", дни новых книг "Я с книгой открываю мир".


Администрация Новомышастовского сельского поселения, несмотря на сложные финансовые условия, находит возможность для дальнейшего развития библиотеки.


Библиотека пополняется новой литературой, периодическими изданиями. В 2012 году в библиотеку поступило 780 экземпляров литературы. На комплектование книжного фонда администрация сельского поселения выделила 50 тысяч рублей.


В читальном зале библиотеки заменены окна на сумму 75 тысяч рублей, заменена входная дверь на сумму 35 тысяч рублей.


Библиотека принимает активное участие в заседаниях антинаркотической комиссии, входит в состав по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, принимает участие в заседаниях совета.


Так же в библиотеке есть доступ в интернет. 

Работа с несовершеннолетними 

Вся работа с нашей молодежью спортивный, культурный досуг направлены в том числе на профилактику преступлений среди молодежи. 
Совет  профилактики

В целях укрепления взаимодействия в организации работы по предупреждению преступлений и правонарушений, в администрации поселения образованы:

1. Совет  профилактики правонарушений и преступлений  (проводится  ежеквартально) , в  который   входят:

-  секция «Воспитательной и  профилактической  работы»  (работа с несовершеннолетними  и  неблагополучными  семьями) 

-      секция   «Профилактика  правонарушений»  ( работа  с  лицами состоящими на профилактическом учете в ОВД по  Красноармейскому  району)  

В  течении  отчетного  периода  продолжается  работа  Совета  профилактики Новомышастовского сельского поселения. На  профилактическом  учете  в  совете  профилактики  12 несовершеннолетних и 11 неблагополучных  семей.  Также  Советом  профилактики  Новомышастовского сельского поселения  совместно  с сотрудниками  Ивановского территориального  пункта  полиции  ведется  работа в отношении  56  лиц  

Работа Совета  профилактики правонарушений поселения направлена, прежде всего, на рассмотрение вопросов профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних и неблагополучных семей, а также лиц, состоящих на профилактических учетах, прежде всего, в ОМВД РФ по Красноармейскому  району.

В отчетном  периоде 2012 года проведено 29   заседаний Совета  профилактики и рассмотрено 109 граждан, ограничена  в  родительских  правах  Гронина  Арина  Юрьевна, в  отношении  2-х несовершеннолетних  детей.

 Важная роль в профилактике правонарушений принадлежит общественным формированиям правоохранительной направленности. 

В целях координации работы добровольных народных и казачьих дружин и привлечения граждан к охране общественного порядка создан муниципальный Штаб и утверждено положение о его работе.  В результате деятельности  штабов, в настоящее время на территории поселения создана и работает добровольная народная дружина, численностью 56 человек.  Также имеется казачья дружина. за  2012 год в  ходе  реализации  Закона  Краснодарского  края № 1539-КЗ  выявлено  7  несовершеннолетних, что  на  4  меньше  чем  за  аналогичный  период  прошлого  года.

Все члены добровольных народных дружин имеют памятки, удостоверения, нарукавные повязки, значки, члены казачьих дружин также обеспечены комплектами форменного обмундирования. 
С целью воспитания подрастающего поколения в казачьих традициях наших дедов на базе СОШ № 10, 12 организованы  классы, в которых школьники занимаются углубленным изучением истории края и поселения, изучением жизни и быта казаков,  организовываются поездки для посещения музеев, проводятся спортивные соревнования по прикладным видам спорта. На эти цели и на поддержку Кубанского хуторского казачьего общества в бюджете поселения в 2012 году предусмотрено 55,0 тыс. руб. которые полностью освоены.
    Благодаря проводимой работе преступность среди несовершеннолетних пошла на убыль: в 2012 году  н\л совершено 1 преступление.

Правонарушения

Вместе с тем особою тревогу, а соответственно и внимание вызывает ситуация по увеличению правонарушений и преступлений на территории поселения. В администрацию поселения регулярно поступают представления о недостаточной профилактической работе на местах в поселках квартальными, депутатами, специалистами администрации по предотвращению тунеядства, пьянства, наркомании, краж, проживание без регистрации.

По итогам 2012 года  на территории Новомышастовского сельского поселения   зарегистрировано  109 преступлений, что на 54 преступления больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
На территории поселения активно работают общественные организации это «Общество инвалидов», «Афганцы», «Чернобыльцы» и конечно Совет ветеранов ВОВ и тружеников тыла
Буквально несколько слов о работе Совета ветеранов. В Новомышастовском поселении, включая хутор Прикубанский проживает более 2 тысяч пенсионеров, в том числе 29 ветеранов войны. Совет ветеранов принимает все возможные меры для того, чтобы ни один ветеран войны, труда, участник трудового фронта, ни одна вдова ветерана не остался без нашего внимания. Это и чествование ветеранов - юбиляров и праздничные поздравления и оказание необходимой материальной помощи малоимущим.

По целевой программе «Социальная поддержка населения Новомышастовского сельского поселения на 2012 год»  из бюджета Новомышастовского сельского поселения выделено и использовано 376,0 тыс. руб., оказана помощь ветеранам ВОВ, инвалидам, гражданам в трудных жизненных ситуациях.
О работе административной комиссии

Привлечено к административной ответственности 18 человек. Рассмотрено 18 протоколов. Взыскано штрафов в размере 11 тыс рублей.


Взыскано – 10 500 рублей. за захламление дворов, придомовых территорий, улиц бытовыми отходами, мелко-розничная торговля 

в непредусмотренных местах бесконтрольное содержание скота и птицы; повреждение или уничтожение клумб, цветников, газонов, хождение по ним, размещение на указанных объектах и движение по ним транспортных средств, за непринятие мер по уничтожению сорной растительности и т.д., предупреждений – 6.
О работе с ЛПХ и КФХ 

Развитие личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств задача государственной важности. Это главное направление в занятости населения и находится на особом контроле у губернатора края и депутатов ЗСК.                             

Вопросам поддержки личных подсобных хозяйств  уделялось большое внимание.    На 31.12.2012 года В ЛПХ содержится КРС-130г. из них коров – 56г., свиней – нет, овец и коз – 152г., лошадей- 4г., птицы – 18000г.  

1.  Активно ведется работа со Сбербанком. За отчетный период подготовлено и выдано 6 ходатайств на получение кредитов на строительство хозпостроек, теплиц и приобретерние молодняка животных, из которых 6 граждан получили 2 млн. 740 тыс. руб.  

2. За 12 месяцев 2012 года просубсидировано 
9 теплицы в личных подсобных хозяйствах (А.Т.Вырвикишка, В.В.Шаматриной,  В.П.Беленьких, Н.А. Зубковой, Г.С.Лосева, Т.Н.Барневой и С.А.Масловой), сдано 7541,4 кг мяса КРС личными подсобными хозяйствами (С.П. Ткаченко, А.Н. Руденко и З.Г. Абдуллаева).

2 системы капельного орошения крестьянско-фермерскими хозяйствами (В.В.Данилова и П.Д.Миргородского) на общую сумму 350874,5 тыс.руб. 
3.  На территории Новомышастовского сельского поселения  шесть индивидуальных  предпринимателей, занимающихся рыболовством. За отчетный период произведено 19 тонн рыбы, реализовано 9,8 тонн. Выращено 45,3 т. рыбопосадочного материала (сазан, амур, толстолобик). 

 4. Зарегистрированы 7 крестьянско (фермерских) хозяйств, занимающихся выращиванием зерновых культур, овощеводством, садоводством, виноградарством, ягодой и др. 


К сожалению, вынужден отметить факт низкой активности жителей при обсуждении таких важных для жизни поселения документов, как Устав поселения, индикативный план социально- экономического развития, Генеральный план станицы. На публичных слушаниях по перечисленным документам явка мизерная, а ведь обсуждаются документы, имеющие принципиальное значение для всех жителей.


В этом я вижу недоработку и депутатов и общественность станицы и хутора. Депутатам необходимо быть ближе к своим избирателям в своих округах, проводить определенную разъяснительную работу, знать отклики людей на принимаемые нами решения. 
ПЛАНЫ на 2013
	1-я очередь
	
	

	1.1
	Ремонт ул..Красная от ул. Почтовая до ул. Кубанская (храм)
	
	800

	1.2
	Ремонт  ул. Почтовая от ул. Красная до ул. К.Маркса
	
	200

	1.3
	Ремонт ул. Краснадарская от ул. Октябрьская до ул. Гоголя
	
	700

	2.1
	Ремонт ул. Красая (выезд на трассу Темрюк –Краснодар- Кропоткин) 200м.
	
	200

	2.2
	Ремонт ул. Рыночная от зерносклада 100 м по направлению к Парижской
	
	100

	
	ИТОГО: 8 250 000 РУБ.
	
	2 000м.


Внепрограммные мероприятия:
1. Устройство асфальтового покрытия по ул. Советская от ул. Гоголя до ул. Красная – 1 080 000 руб.

2. Устройство уличного освещения по ул. Почтовая от ул. Кирова до ул. Кузнечная. 
1. Закончить работы по подведению газопровода высокого давления на х.Прикубанском,  и  по ул. Центральной и Заводской низкого давления.
В заключении хочу  заверить, что администрация сельского поселения, я лично и сотрудники прикладываем максимум усилий для того, чтобы улучшить жизнь нашего поселения. Для этого мы проводим планомерную работу , но без помощи губернатора края А.Н.Ткачева, главы мо Красноармейского района Ю.В.Васина ничего бы сделать не удалось.

Пользуясь случаем хочу поблагодарить Ю.В.Васина за молодых специалистов медиков. Это стало возможным благодаря нашему президенту, который принял решение выделять им по 1 млн. рублей. В нашей поликлинике   работают молодые специалисты:

И.о. главного врача  эндокринолог – Ковган Анна Федоровна

                                Хирург – Мариночкин Алексей Сергеевич

                                 Терапевт – Сергеева Юлия Викторовна

                                Окулист -  Шершнева Татьна Алексеевна

И в заключении о приятном.  Постановлением избирательной комиссии Краснодарского края «О поощрении избирательной комиссии Краснодарского края организаторов выборов и иных участников избирательного процесса» Объявляется БЛАГОДАРНОСТЬ  Карпенко Вере Дмитриевне за активное участие и проявленный высокий профессиональный уровень в подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, Президента Российской Федерации и выборов  в органы местного самоуправления в 2011-2012 году.
 Спасибо за внимание.
