Отчет об исполнении  бюджета Новомышастовского сельского поселения Красноармейского района за 1 полугодие 2013 года.

          Годовой план  доходной части бюджета на 2013 год, по состоянию на 01.07.2013 года,  равен 30 095,7тыс. руб.,  исполнен за  1 полугодие 2013 года в сумме 12 248,4тыс. руб. или 40,7% к плану, в том числе  по собственным доходам исполнено в сумме 10 409,2 тыс. руб.  на 47,5% к годовым назначениям равным 21 898,0  тыс. руб. Несмотря на то, что изначально принятый план по поступлению собственных доходов в бюджет поселения был принят в размере 18 820,0 тыс. руб. и корректировался в течение 1 полугодия 2013 года в сторону увеличения на 3 078,0 тыс. руб., выполнение   плана  поступления  собственных  доходов  на  47,5%  обеспечено  в  основном  за  счет   сбора  недоимки по  налогам а также за счет неналоговых доходов.

       Основными источниками доходов являются налоги; 

   - налог на доходы физических лиц поступил в бюджет поселения в 1 полугодии 2013 года  в сумме 4 321,0 тыс. руб., что составляет 55,4% к годовому плану равному 7 805,0 тыс. руб., рост поступления НДФЛ в бюджет  поселения объясняется  уплатой налога новым  налогоплательщиком  ООО  «Ленгазспецстрой»
    - земельный налог  собран в сумме 4 402,0 тыс. руб., при годовом плане 10 100,0 тыс. руб., процент выполнения годового плана  43,6% 
    План полугодия не выполнен потому что в 1 квартале 2013 года 298,0 тыс. руб. земельного налога было возвращено налоговыми органами из поступлений в бюджет поселения, в погашение переплаты земельного налога Агрофирмой «Россия»
    - единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет поселения в сумме 116,0 тыс. руб. или 116,0 %  к годовому плану. 
      В 2010 году в бюджет поселения ЕСХН поступил в бюджет поселения в сумме 3199,1 тыс. руб., снижение в 2013 году объясняется сменой владельца основного налогообразующего предприятия, в связи с чем произошла перерегистрация в Выселковском районе, куда и поступает налог. 
     - налог на имущество физических лиц составил 137,4 тыс. руб., 7,2 % выполнения годового плана равного 1 900,0 тыс. руб.  Низкий процент выполнения плана объясняется тем, что срок оплаты до 1 ноября 2013 года, налоговой инспекцией не разосланы уведомления об оплате налога.  

   - неналоговые доходы от сдачи в аренду имущества собраны в сумме 137,0 тыс. руб., что составляет 41,5 % к годовому плану. Снижение дохода произошло за счет сокращения арендуемых площадей.
   - арендная плата за земельные участки поступила в бюджет поселения   в сумме 691,0 тыс. руб. или 69,1 % к годовому плану. Высокий процент выполнения плана за счет сбора недоимки.
      - доходы от реализации муниципального имущества составили 328,0 тыс. руб.

   - безвозмездные поступления субсидии и субвенции поступили в сумме 1839,2 тыс. руб. или 22,4% к годовому плану равному 8197,7 тыс. руб., субсидии краевого бюджета в сумме 5 500,0 тыс. руб. на ремонт дорог поступят в 3 квартале, после выполнения работ, дотации краевого бюджета, бюджету поселения в сумме 321,8 тыс. руб. на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, предназначенные на повышение зарплаты персоналу казенных учреждений ДК и библиотеки, поступят до 1 сентября 2013 года.
      Объем безвозмездных поступлений  из федерального, краевого, районного бюджетов в общей сумме доходов местного бюджета за 2013 год составил 27,2 %, это значительная поддержка местного бюджета.  

          Доходы   полученные за оказание платных услуг населению (проведение дискотек) МКУК НСП «Сельским домом культуры» за  1 полугодие 2013 года составили 52,0 тыс. руб., или 34,5% к годовому плану все они реинвестированы в отрасль культура.
Расходы бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2013 года: 

           Плановые назначения по расходам составили на 2013 год 32321,0 тыс. руб., фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года  10998,0 тыс. руб. или 34,0%  к плану. Низкий процент выполнения расходной части бюджета объясняется тем, что работы по ремонту дорог будут выполняться в сентябре, устройство линии уличного освещения по улице Почтовой, ремонт тротуара по ул. Ленина, ремонт общественного туалета в парке будет производиться в 3 квартале 2013 года. 

В 1 полугодии 2013 года выполнено:

- по благоустройству на сумму 1599,9 тыс. руб. или 52,9 % к годовому плану, выполнялись работы по уборке территории поселения, устройству и очистке ливневых канализаций. 
Проводятся конкурсные процедуры:

- по устройству общественного туалета на сумму               тыс. руб.

- по устройству сети уличного освещения по улице Почтовой на сумму 350,0 тыс. руб.
- по ремонту тротуара по ул. Ленина на сумму                 тыс. руб.

-  по разделу «Коммунальное хозяйство» по целевой программе «Содействие строительству объектов теплоэнергетики, газификации и водоснабжения в Новомышстоском сельском поселении на 2013 год» выполнены работы по устройству подводящего газопровода низкого давления  на хуторе Прикубанский на сумму 1 329,0 тыс. руб. Проводятся конкурсные процедуры на работы по изготовлению проекта 2 очереди  газификации хутора Прикубанский на сумму               тыс. руб.
- дорожное хозяйство: выполнение на сумму 1 396,0 тыс. руб. или 14,3 % к годовому плану равному 9 730,0 тыс. руб., из них 5 500,0 тыс. руб. средства краевого бюджета в рамках ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края».  Выполнены работы за счет средств местного бюджета по ремонту дороги по ул. Советская на сумму 860,0 тыс. руб., производились работы по подсыпке щебнем гравийных дорог. Проведены конкурсные процедуры и заключен муниципальный контракт с Красноармейским ДРСУ на общую сумму 6 875,0 тыс. руб. (в том числе средства краевого бюджета 5 500,0 тыс. руб.), на ремонт дорог по ул. Краснодарской 410 м (от ул.Октябрьской до Гоголя) на сумму 2 353,0 тыс. руб., ул. Почтовой 245м на сумму 822,0 тыс. руб., ул. Красной 889м на сумму 3 700,0 тыс. руб. работы по графику будут проводиться в сентябре.
- по разделу развитие национальной экономики  фактическое выполнение за полугодие 352,0 тыс. руб. или 82,0 % к годовому плану равному 429,0 тыс. руб., выполнены работы по постановке на кадастровый учет земельных участков под 3 дорогами, произведена оплата за изготовление чертежей градостроительных планов для населения.

 - по целевой программе «Содержание материально-технической базы Новомышастовского сельского поселения» выполнено на сумму 357,1 тыс. руб. или 30,0% к годовому плану, ремонт административного здания производится, оплата в июле.

- на финансирование целевой программы «Поддержка Новомышастовского казачьего общества Кубанского казачьего войска» выделено из бюджета поселения 45,0 тыс. руб., в 1 полугодии использовано 37,0 тыс. руб. или 82,0% к годовому плану. При успешном наполнении местного бюджета возможно увеличение финансирования, будет закуплена казачья форма.
- по переданным полномочиям по содержанию контрольно-счетной палаты и содержанию аварийно-спасательных отрядов ГО и ЧС перечислены средства в полном объеме до конца года МО Красноармейскому району 812,0 тыс. руб., что составляет 3,7% от годовой суммы собственных доходов. 
- на мероприятия в области культуры и содержание учреждений культуры затрачено в 1 полугодии 2013 года 2 041,0 тыс. руб. или 39,4% к годовому плану равному 5 177,0 тыс. руб., в том числе средства краевого бюджета 1 182,0 тыс. руб. из них 40,0 тыс. руб. выделены на пополнение библиотечного фонда, 1 142,0 тыс. руб. на доплату к заработной плате и повышение заработной платы персонала дома культуры и библиотеки. 
      В 1 полугодии выполнены работы по устройству противопожарной сигнализации в здании Дома культуры, проводились праздничные мероприятия.

- на мероприятия в области физической культуры и спорта израсходовано 208,0 тыс. руб., что составляет 88,6 % к годовому плану равному 235,0 тыс. руб., проводились соревнования в поселении и наши спортсмены выезжали на федеральные, краевые и районные соревнования, закупалась спортивная форма. Наши спортсмены достигли высоких результатов на международных, краевых и районных соревнованиях.

- на мероприятия по работе с молодежью израсходовано 96,0 тыс. руб. или 80,3 % к годовому плану, проводились конкурсы, тематические викторины, спортивные соревнования, праздничные мероприятия с детьми и молодежью.

- на мероприятия по социальной защите населения запланировано на 2013 год 340,0 тыс. руб., в первом полугодии  израсходовано 222,0 тыс. руб. или 65,3% к плану, оказывалась социальная помощь ветеранам ВОВ, инвалидам, гражданам в трудных жизненных ситуациях, содействие во временном трудоустройстве.
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