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Отчет о работе главы и администрации 

Новомышастовского сельского поселения

Красноармейского района за   2015 года
Уважаемый Юрий Валентинович, депутаты, жители сельского поселения, присутствующие и приглашенные! Мы сегодня подведем итоги работы администрации и депутатов за   2015 год.
Представительным органом за отчетный период проведено 14 сессий, рассмотрен 65 вопросов принят и опубликован Устав. Принятые нормативно-правовые акты затрагивают интересы всех жителей поселения и дальнейшее социальное развитие нашей станицы и хутора, качественное улучшение благоустройства и  повышение благосостояния граждан. Правильное распределение средств бюджета важная часть в работе представительного органа. Депутатами  принято 38 граждан по личным вопросам, все проблемы рассмотрены и решены.
Как всегда начну с бюджета
Бюджет Новомышастовского сельского поселения на 2015 год принят в размере 35 млн. 395 тыс. руб. в том числе по собственным доходам  при плане 28 млн. 668 тыс. руб. фактически собрано 105,1% что составляет 30 млн.118 тыс. руб.

 В 2014 году бюджет по собственным доходам составлял 

30 млн. 272 тыс. руб.

Доходная часть бюджета сельского поселения по собственным доходам складывается из следующих видов налогов:   

 -  НДФЛ налог на доходы физических лиц.  На 2015 год плановые назначения по НДФЛ равны 7,3 млн. руб., фактически собрано за 2015год 7,7 млн. руб. или 105,4 % к годовому плану, в  2014 году за аналогичный период поступил НДФЛ   6,8 млн. руб. на 894 тыс. руб. меньше чем в 2015 году. Рост поступления НДФЛ в 2015 году объясняется тем, что возобновила работу ООО птицефабрика «Новомышастовская».

    - ЕСХН единый сельскохозяйственный налог  -   составил 450,0 тыс. руб. или 100% к годовому плану, в связи с ростом доходов КФХ и сбором недоимки.

         В 2014 году за год поступило 354,0 тыс. руб. за счёт крестьянско-фермерского хозяйства В. П. Тарашевского.        

         Для сравнения годовые плановые назначения по ЕСХН в 2010 году  3,2 млн. руб., фактически за 9 месяцев 2010 года собрано 3,2 млн. руб., из чего следует, что из-за смены собственника основного налогообразующего предприятия СПК колхоза «Россия» на агрокомплекс «Выселковский», который платит ЕСХН по месту регистрации головного предприятия в Выселковском районе, бюджет поселения потерял более 3,0 млн. руб. дохода. 

    - земельный налог   за 2015 год собран в сумме  13,9 млн. руб. или 104% к годовому плану  равному 13,4 млн. руб., за 2014 год фактически поступило земельного налога 12,9 млн.руб., за счёт сбора недоимки и перерасчёта суммы налога оплачиваемой агрокомплексом предприятием «Россия»  в 2015 году удалось собрать земельного налога на 1,0 млн. руб. больше. 

     - налог на имущество физических лиц -   поступил в бюджет поселения в сумме 2,5 млн. руб. или 103,3 % к годовому плану равному 2,4 млн. руб., принятому на 400,0 тыс. руб. ниже чем в 2014 году, в связи с тем что в 2014 году из-за ошибок, допущенных ИФНС произошла переплата, возврат которой был в 2015 году. 


На слайде отображено поступление доходов в соотношении к 2014 году.  в 2015 году не смотря на то что арендная плата за земельные участки выпала из бюджета поселения, в с вязи с изменениями в бюджетном законодательстве, поступления сохранились на уровне 2014 года. Это произошло благодаря работе наших градообразующих предприятий, которые стали стабильно работать и платить налоги. 
Так   АО фирмой «Агрокомплекс»  им. Н.И. Ткачева  предприятием «Россия» произведено зерна и зернобобовых 73,1 тыс. тонн, при урожайности 59,1 ц.с.га., в том числе озимой пшеницы 39,3 тыс. тонн при урожайности 60,9 ц. с га., риса 28,9 тыс. тонн, при урожайности 58,5 ц.с.га. Валовое производство молока составило 9,2 тыс. тонн, удой на одну фуражную корову - 5 053кг. Произведено мяса в живом весе 581 тонна.
ЗАО птицефабрика «Новомышастовская»  вышла из кризиса и стабильно работает в 2015 году произведено 78,6 млн. шт. яйца, при средней яйценоскости на одну курицу – несушку 323 яйца в год.

За 2015  на личном приеме и письменно в администрацию по вопросам плохих дорог, тротуаров, освещения обратилось более 30  граждан. Ни одно  обращение не остается без внимания и принятия мер со стороны администрации, в пределах возможности бюджета, но к  сожалению, должен отметить, что не все граждане исполняют свой долг по уплате налогов, не смотря на то что срок уплаты 1 октября давно прошел остается существенная недоимка.

Совместно со службой судебных приставов ведется работа по взысканию долгов по налогам, конечно все будет взыскано, но это работа не одного дня.
   - неналоговые доходы от сдачи в аренду имущества   собраны в сумме 448,0 тыс. руб., что составляет 113,7 % к годовому плану равному 394,0 тыс. руб.

Безвозмездные поступления субсидии краевого бюджета при плане 4 056,6 тыс. руб., поступили 4 056,6 тыс. руб., 

субвенции федерального бюджета на содержание ВУС  план 363,3 тыс. руб., поступили 363,3 тыс. руб., 

субвенции краевого бюджета на содержание административных комиссия 7,6 тыс. руб. поступили полностью. 

Расходная часть бюджета Новомышастовского сельского поселения Красноармейского района за  2015 год в суммовом выражении составила 34 915,6 тыс. руб.  

Основной статьей расхода, остаются конечно 
 Улицы и дороги  поселения
В  ходе реализации программы « Капитальный ремонт и ремонт дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы»  по  статье «Дорожное хозяйство»  выполнено работ на  8 952,6 тыс. руб  - это 25 % всего нашего бюджета.  
На балансе поселения значится 120,5 км. дорог из которых 30,7км. асфальтного покрытия, 28,5 грунтового, остальные грунтового исполнения. Очень хочется, чтоб все дороги и тротуары были в идеальном состоянии, но все упирается в финансы  на заседаниях сессии депутаты принимают решения какой участок дорог необходимо отремонтировать в первую очередь, а какой во вторую. Если проанализировать работу последних 3-4 лет, видно что появились новые тротуары по дороге к школам, поликлинике, хорошее асфальтовое покрытие на въезде в поселение, гостевые улицы и малый круг по которому движутся маршрутки. 
В 2015 году по софинансированию  отремонтированы участки дорог по ул. Красной 360 м. и ул. Почтовой 422 м.  на сумму 3 млн. 673,6 тыс. руб. из которых средства краевого бюджета составили 2 млн. 700 тыс руб. и местного 973,6 тыс.руб.
   С участием средств только местного бюджета выполнены  работы на  сумму  5 млн. 279,0 тыс. руб. Проведены следующие виды работ: 
           Ремонт участка асфальтированной дороги ул. Северной 300м.  -  972,9 тыс.руб
             Ремонт участка асфальтированной дороги ул. Рыночной 200 м. - 1 357,4 тыс.руб.

Кроме ремонта дороги надо содержать. Приобретение и установка дорожных знаков с трубостойками обошлось 297,7 тыс.руб, 
покраска пешеходных переходов – 58,6 тыс.руб., 
зимнее содержание дорог – 169,2 тыс. руб. 

Так же не оставляем без внимания гравийные дороги. 
 На Грейдирование участков улиц 
Красногвардейской от ул.Таманской до Краснодарской, 
Краснодарской от ул.Малой до Степной,
Короткой от ул.Почтовой до Северной,
Кирова от СМУ до Ставропольской,

Кузнечной от ул. Парижской до Северной,
Московской от ул.Рогачева до Украинской

на хуторе Прикубанском ул.Центральная -  затрачено 461,5 тыс.руб., 
на приобретение и подсыпку щебнем гравийных дорог 706,5 тыс.руб.
ул.Ставропольской от ул.Почтовой до Кирова

ул.Рыночная от ул. Украинской до Краснодарской

Северной от ул. Украинской до Краснодарской,

 Приобретение труб а/ц для устройства ливнёвок- 99,4 тыс. руб.
По настойчивому требованию граждан в 2014 году были подготовлены документы, а в 2015 организовано одностороннее движение по ул. Ленина от ул.Гоголя до ул.Колкозной мимо ДОУ №58 и МАОУ СОШ №10. Расходы составили 447 тыс.руб.
Хочу обратить внимание на строительство тротуаров, как видно на слайде  произведен ремонт тротуаров по ул. Красной протяженностью 398 м.  на 627,9 тыс. руб. и по ул. Колхозной 300 м. на  463,1тыс.руб. 
        «Коммунальное хозяйство и Благоустройство» по этой статье расходы составили 5 млн. 719,9 тыс. руб.

Этот год был юбилейный,  в связи с подготовкой к празднованию 70-летия Победы в ВОВ 9 мая 2015г. были:
-   изготовлены и установлены мемориальные плиты  для ремонта мемориала «Воинам освободителям» в парке ст. Новомышастовской, по ул.Рыночной и х. Прикубанском на сумму 595,0 тыс. руб.

-  приобретена тротуарная плитка для  устройства тротуара  возле мемориала «Матери войны» 137,0 тыс. руб. 

-  отремонтированы памятники и обелиск на  125,0 тыс. руб.

- текущий ремонт памятника на х. Прикубанский 46,0 тыс. руб.
Нам значительно удалось сэкономить средства местного бюджета за счёт того, что все работы по благоустройству поселения, содержанию в чистоте поселения, некоторые работы по содержанию дорог выполняются нашим муниципальным унитарным предприятием «КУБ» Новомышастовского сельского поселения, в связи с тем, что предприятие взимает оплату за выполненный объём работ без всяких дополнительных накладных расходов, наценок и без НДС, в счета включается только зарплата с начислениями во внебюджетные фонды сотрудников предприятия.

Это и покос сорной травы на обочинах дорог, содержание и уборка парковой зоны ст. Новомышастовской,  спил и уборка аварийных деревьев на территории поселения  и в лесополосах, ремонт и покраска ограждения парка, устройство и содержание контейнерных площадок, сбор и вывоз мусора, содержание мест захоронения. Для полива клумб пробурено две скважины и приобретены шланги. За выполнение всех этих работ оплачено 2 млн. 582,4 тыс. руб.
Стало доброй традицией, ежегодно администрация поселения закупает и раздает саженцы цветов школам, детским садам, дому культуры, библиотеке, ДЮСШ «Юность»,   всего высажено более 3,0 тысяч саженцев цветов, расходы составили 170,5 тыс. руб. Приятно смотреть на красивые, цветущие  клумбы, но к сожалению, наши жители регулярно выкапывают цветы и нам придётся тратить бюджетные средства на установку видеонаблюдения.
Нам очень хочется жить в чистой ухоженной станице и на эти цели как вы видите  выделяются, не малые средства на уборку территории, устройство и очистку ливневых канализаций.

Но вопрос содержания в чистоте улиц нашего поселения остается открытым. Без помощи жителей его решить не удастся.
На 76 площадках установлено 250 контейнеров по сбору ТБО, ведется работа по замене вышедших из строя мусорных баков. В этом году закуплено и заменено 66 баков на 294,0 тыс.руб. Хочу обратить Ваше внимание, что для вывоза строительного мусора, мебели, крупногабаритных предметов необходимо обращаться в ООО «Лотос»-2010 осуществляющий вывоз мусора. Контейнер размером 8 куб. обойдется 2500 руб. 
А более 200 граждан вообще не желают заключать договора, утверждая, что у них мусора вообще нет. 
Для улучшения  водоснабжением населения Муниципальному предприятию ЖКХ Красноармейского района из бюджета Новомышастовского сельского поселения по муниципальной программе «Поддержка коммунального хозяйства в Новомышастовском сельском поселении на 2015 -2017 годы» подпрограмма «Развитие водоснабжения и водоотведения в населенных пунктах Новомышастоского сельского поселения» безвозмездно выделена субсидия в размере 598,5 тыс. руб., за счёт этих средств по ул. Красная- ул.Таманская пробурена  артезианская скважина. Установлен новый насос автомат, частный преобразователь и летом у жителей многоквартирных домов больше не будет проблем с водой.
За содержание сетей уличного освещения и оплату за энергоснабжение по уличному освещению из бюджета поселения перечислено за 2015 год 771,4 тыс. руб.

В связи с обращениями граждан по вопросу низкого напряжения в электросетях, специалистами Славянских электросетей были произведены работы по монтажу 180 опор и заменено 17,772км. провода по улицам  Шевченко, Гагарина, Рогачева, Краснодарской, Красной и Октябрьской.

          Не остаются в стороне вопросы Пожарной безопасности, Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий и их последствий на территории Новомышастовского сельского поселения. В соответствии с этими программами – изготовлен паспорт безопасности, установлена система оповещения на х.Прикубанский, приобретены противогазы, огнетушители  и  пожарный щит, установлена противопожарная  сигнализация,  часть полномочий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и по гражданской обороне передана муниципальному образованию Красноармейский район на эти цели  из бюджета выделено  1 млн. 306,6 тыс. руб.. 

Особые слова благодарности заслуживают наши главные помощники наши квартальные, за что им огромное спасибо. Это люди, неравнодушные к проблемам сельского поселения. С их помощью мы проводим подворовые обходы, перепись, выборы доводим информацию о возможности подтопления и ЧС. Они разносятся уведомления о необходимости уничтожения сорной растительности на придворовой территории, уплаты населением налоговых платежей.

На территории поселения осуществляют  деятельность общественные объединения, это Совет ветеранов, общество инвалидов, казачье хуторское общество на их поддержку из бюджета перечислено  285 тыс.руб.
   Советом ветеранов ВОВ и тружеников тыла ведется большая работа. Ко Дню Победы 113 юбилейных медалей были вручены ветеранам и труженикам тыла. Всем ветеранам ВОВ были развезены продуктовые наборы, поздравительные открытки и подарки из местной и районной администрации. Оказывалась помощь в ремонте водопровода и канализации ветерану ВОВ Жук Т.Н. 

  Всех ветеранов и инвалидов, тружениц тыла поздравляют с 80,85, 90, 95 летием. А в день «Семьи любви и верности» супружеские пары, прожившие 50,55 и 60 лет вместе получали подарки и поздравления не только от своих родственников. 
В Новомышастовском поселении, включая хутор Прикубанский проживает более 2 тысяч пенсионеров, в том числе 17 ветеранов войны.  

   В этот юбилейный год 1 мая 2015 года войдет в историю летописи станицы Новомышастовской навсегда! В  праздник Весны и труда, в преддверии праздника 70-летия Победы в великой Отечественной войне, рядом с обелиском захороненных воинов, сражавшихся в годы  Великой отечественной войны на нашей кубанской земле, по инициативе Вирвыкишка Анатолия Трофимовича, Совета ветеранов и поддержке администрации Новомышастовского сельского поселения, меценатов, пожертвований жителей станицы, района и края возведен  и открыт памятник «Матерям войны».    

          Благодарим всех, кто поддержал  идею строительства памятника «Матерям войны» и принимал посильное участие! 

          По целевой программе «Социальная поддержка населения Новомышастовского сельского поселения на 2015-2017 годы»  израсходовано 376,5 тыс. руб., в том числе на социальную помощь ветеранам ВОВ, инвалидам, малообеспеченным, афганцам, чернобыльцам, жителям станицы в трудных жизненных ситуациях.
На Поддержку Новомышастовского казачьего общества Кубанского казачьего войска предусмотрено и использовано 75,0 тыс. руб. 

     В этом году 10 наших жителей  в торжественной обстановке приняли присягу, вступив в ряды казачьего войска,  на Тиховских поминовениях, которые посетил  губернатор В.И.Кондратьев и если вы читаете нашу районную газету «Голос правды» знаете,  что он был очень впечатлен увиденным. 

           С дежурными по штабу  наши казаки принимают участие в рейдовых мероприятиях в ночное время на территории поселения. С целью укрепления правопорядка, профилактике правонарушений, профилактике терроризма и экстремизма в Новомышастовском сельском поселении в 2015 году израсходовано 162,7 тыс. руб. на оплату транспортных услуг по патрулированию поселения в ночное время дежурными по штабу и казаками.

С целью воспитания подрастающего поколения в казачьих традициях наших дедов на базе СОШ № 10, 12 было организовано казачьи  классы, это более 200 школьников занимающихся углубленным изучением истории края и поселения, изучением жизни и быта казаков. Для них  организовываются поездки для посещения музеев, проводятся спортивные соревнования по прикладным видам спорта. 

     ДОМ КУЛЬТУРЫ 

       На мероприятия в области культуры и содержание учреждений культуры годовые плановые назначения составляют  5 млн. 866,6 тыс. руб., 
Сельский  дом культуры проводил  различные мероприятий посвященные календарным датам,  выездные выступления солистов и коллективов на концертных мероприятиях районного, краевого уровней,  молодёжные вечера,  КВН, демонстрация фильмов антинаркотической направленности и т.д. 
На организацию культурного досуга жителей поселения, проведение праздников, смотров, конкурсов,  на эти цели из местного бюджета выделено и использовано за 2015 год 400,0 тыс. руб. это расходы, на поздравление мужчин с «Днём защитника отечества», на поздравление женщин с «Международным женским днём 8 марта», на празднование «70- летия Победы в ВОВ» и чествование ветеранов ВОВ, поздравление выпускников школ – медалистов и отличников учёбы и их родителей, чествование передовиков производства, юбиляров, заслуженных граждан поселения при праздновании «Дня станицы» на поздравление мужчин с «Днём защитника отечества», на поздравление женщин с «Международным женским днём 8 марта», на празднование «70- летия Победы в ВОВ» и чествование ветеранов ВОВ, поздравление выпускников школ – медалистов и отличников учёбы и их родителей.             

На слайдах вы видите наши достижения, все перечислять не буду, но приятно осознавать, что на  Международных фестивалях конкурсах «Хрустальное сердце мира», «Детство цвета апельсина»,  Всекубанском фестивале-конкурсе «Полифония сердец» Наши коллективы выглядели достойно.      

Детский образцовый  цирковой коллектив «Максимус» Руководитель: Мегедь Анатолий Григорьевич получил гран-при, Детский хореографический коллектив «Искорки» стали Дипломантами I степени и тд. на  Международных фестивалях конкурсах «Хрустальное сердце мира»
На стимулирующие выплаты и повышение заработной платы на 10% с 1 января 2015 года работникам культуры за счет средств краевого бюджета в рамках краевой целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2015 годы» на 2015 год выделено 950,3 тыс. руб. Спасибо краевой власти за поддержку работников культуры.

     БИБЛИОТЕКА


Не смотря на то, что в наш компьютерный век, чтение литературы отходит на второй план, книга по-прежнему востребована. За 2015 год в библиотеке читает 2500 чел., в том числе детей - 830 чел.


Число посещений составило – 19000, выдано – 46050 экземпляров литературы


Фонд библиотеки на 1.01.2016 г. составляет 22 268 экземпляров. Приобретено 620 экземпляров новой литературы. 


За текущий период на пополнение книжного фонда библиотеки администрацией Новомышастовского сельского поселения было выделено - 95 тыс. рублей. На подписку периодических изданий – 36,4 тыс. рублей. На приобретение мультимедийного оборудования, оргтехники и компьютера – 70 тыс.руб.


В 2015 году библиотека вела работу, связанную с главными событиями года – Год литературы в Российской Федерации и 70-летие Великой Победы.


В связи с этими событиями в библиотеке прошел ряд мероприятий: 


- литературные часы; 


- краеведческие уроки 

- поэтические вечера 


 -организация книжных выставок 
 
 -акция патриотической книги («В бой ходила с нами доблесть и отвага»);


- уроки мужества («Возьми себе в пример героя», 


- дни военной книги («Книжная летопись победы»);


- патриотический часы.


27 апреля, в сельской библиотеке прошла Всероссийская акция «Библионочь – 2015», посвященная 70-летию Великой Победы под названием «Есть память, которой не будет забвенья, и слава, которой не будет конца!» 

3 октября вся читающая Россия отметила 120-ти летние со дня рождения великого русского поэта С.А. Есенина. В честь этого события, в библиотеке состоялся литературно-музыкальный вечер «Стихи мои, спокойно расскажите про жизнь мою…», посвященный жизни и творчеству С. Есенина. На мероприятие собрались любители творчества Сергея Есенина, учащиеся 11 класса СОШ М10, хор ветеранов ДК станицы Новомышастовской «Лейся, песня», поэтический клуб «Родник души». 

Работа музея


С февраля 2015 г. в нашей станице на базе сельской библиотеки был открыт музей истории Новомышастовского сельского поселения. За этот период в музее проведены огромные работы по восстановлению выставочных витрин, документов и экспонатов. Благодаря активной работе смотрителя музея Слащевой Людмилы Николаевны, музей пополнился новыми выставочными экспозициям: «Лагерь любимый наш», «Кубанская хата», а Зал Воинской славы и Зал трудовой славы пополнились новыми документами и экспонатами. (Фото 21,22,23)

За этот период в музее проведены экскурсии, были организованы встречи с семьями ветеранов, встреча с клубом «Посиделки» и хором «Лейся песня». 


Проведена большая подготовительная работа к акции «Наш бессмертный полк».


В честь празднования 70-летия Победы в ВОВ состоялись интересные встречи с участниками войны и тружениками тыла, воинами афганцами. 

Более ста человек приняли участие во всероссийской акции «Ночь музеев -2015, посвященной 70-летию Великой Победы. (Фото 24,25,26,27,28)

А совсем недавно прошла встреча, посвященная 80-летию со дня рождения Владимира Ильича Черушева, председателя колхоза «Россия», руководящего им с 1971 по 1984 годы. Гостями стали люди, чья память хранит воспоминания о том периоде жизни колхоза, когда хозяйство крепло с каждым годом. 


 (Фото 29, 30) Также постоянными посетителями музея являются учащиеся наших школ СОШ №10, СОШ №12.  Для них музей совместно с библиотекой проводит интересные мероприятия, направленные на воспитание любви к Родине, к своей истории. 

 СПОРТ

              Развитию физической культуры и массового спорта в Новомышастовском сельском поселении уделяется большое внимание и естественно с каждым годом всё весомее вклад средств местного бюджета. Предусмотрена  и освоена сумма в 513,7тыс. руб.  С помощью специалистов спорткомплекса проводятся соревнования среди молодежи поселения, школьников и подготовка спортсменов выезжающих на районные, краевые, Российские и мировые первенства, для этих целей за счет средств местного бюджета закупается спортинвентарь, приобретается спортивная форма. Содержатся и ремонтируются площадки, которых на территории поселения 13 детских игровых и 2 спортивные площадки с искусственным покрытием.


       В 2015 году засеяно газонной травой футбольное поле, по ул.Кооперативная. работы по устройству будут продолжены в 2016 году. 
      На проведение оздоровительных и других  мероприятий для детей и молодежи Новомышастовского сельского поселения  с целью укрепления здорового образа жизни без наркотиков, ликвидации преступности и вовлечения в общественную жизнь поселения и занятия спортом, обеспечение занятости школьников в летний период   фактический расход за  2015 год составил 217,3тыс. руб. 

        В МАУ ДО ДЮСШ  «Юность» в 2015 году функционирует четыре отделения: тяжёлой атлетики, лёгкой атлетики, гиревого спорта. плавания. 

         Количество тренеров-преподавателей: всего– 13 человек. В Новомышастовском с/п  работает 9 тренеров-преподавателей.

         Количество учащихся:  всего в ДЮСШ «Юность» – 539 учащихся, из них   спортсменов  Новомышастовского с/п -  359 человек.

        Учащихся состоящих на профилактическом учёте: всего – 8 человека, из них учащихся СОШ № 10 и СОШ № 12 -  2 человека.

        В 2015 году спортсмены ДЮСШ приняли участие более  чем  в 55 соревнованиях разного уровня 

 
в 7-ми соревнованиях международного уровня, где приняло участие 4 воспитанников ДЮСШ  и завоёвано 2 золотых и  4 бронзовых медали  (Коломацкий Алексей, Саргсян Ани, Охрименко Дмитрий и Малюк Алексей); 

в 12 соревнованиях Российского масштаба, где завоёвано 10-золотых, 4-серебрянных и 6-бронзовых медалей; 

в 36 соревнованиях краевого масштаба, где завоёвано 28-золотых, 42-серебряных  и 24-бронзовых медалей). 

Свой вклад в «Копилку» медалей внесли и спортсмены  Новомышастовского с/п: 

      Тяжёлая атлетика - Саргсян Ани, Малюк Алексей, Охрименко Дмитрий, Леонов Юрий, Хоружий  Даниил, Костюк Евгений, Бесперстная Алина, Подсадняя Валерия;

       Гиревой спорт - Крячко Александр, Данилова Татьяна, Ризель Алексей, Макроменко Сергей, Созенский Антон, Махова Дарья, Головко Полина, Калуга Татьяна, Кулаева Юлия, Герасименко Дмитрий, Ризель Алексей, Кацюба Виктория, Шаламберидзе Никита, Туровой Константин, Каюда Татьяна;

      Лёгкая атлетика – Миренкова Екатерина, Кононец Юлия, Кострикина Алина, Лесной Владимир, Бедный Евгений, Божинский Денис, Петриченко Дмитрий, Мокляк Дарья, Лесной Валерий;

       Плавание – Полухин Алексей, Бублик Мария, Иващенко Ольга, Щарбаков Валерий, Вервыкишко Анастасия, Куренков Дмитрий, Лось Денис, Клишина Полина, Кузьмичёв Николай, Федорищева Евгения, Бугай Данил.

        В  2015 году подготовлено: 

2 МС (Малюк Алексей, Шавшуков), 

3-перворазрядника (Махова Дарья, Войтович, Троян) 

 136 спортсменов массовых разрядов.

          В период летней оздоровительной компании 2015 года в бассейне МАУ ДО ДЮСШ «Юность» получили  оздоровление учащиеся ОЛДП школ МО Красноармейского района более чем 1200 детей.

На территории поселения две общеобразовательные школы и мы можем по праву гордиться нашими выпускниками. В 2015 году  было выпущено ____ учащихся, из которых 11 медалистов  и два 100 бальника по русскому языку. 

Работа с молодежью

      На  территории  Новомышастовского сельского  поселения Красноармейского  района  проживает 2114 несовершеннолетних,  из  которых   1139    обучается  в СОШ № 10 и № 12,   393 воспитанника   ДОУ 50 и 58, 86 студентов вузов и техникумов. Остальная  категория дошкольники. 

Организация работы с молодежью строится в соответствии с  программой  «Развитие молодежной  политики в Новомышастовском  сельском  поселении на 2015-2017гг». Главная задача проводимой молодежной политики: обеспечить максимальное вовлечение молодежи и несовершеннолетних в реализацию программ социально-экономического развития, обеспечить их занятость и досуг.

За 2015 год проведено более 70  молодежных мероприятий (без учета районных) с общим охватом свыше 1000 человек. Общее количество молодежи, вовлеченной в волонтерскую деятельность на  территории  поселения 20 человек. В 2015 году волонтеры приняли  активное  участие  в различных акциях  и  фестивалях проходящих  как  на  территории  поселения,  так  и на районном  уровне («Свежий  ветер»,  «Я с тобой!»,  «Вместе поможем детям»,  (Беги  за  мной!», «Свежий  ветер»,  «Шаги  Великой  Победы»,  « Согреем сердца ветеранов»,  «Хоровая  политра», «Свеча памяти», «Скажи  где торгуют  смертью», и многих  других).   Совместно с подростками осуществлялась  уборка  памятников  и парка.    

В 2015 году  продолжил деятельность молодежный патруль охраны общественного порядка. За отчетный период проведено свыше 100 рейдов в общественных местах, в том числе  и в продуктовых точках.

 
В ходе подготовки к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне проведены такие акции, как  «Шаги  Великой  Победы»,  «Георгиевская лента». Отрядом «Новых  тимуровцев» поселения оказана посильная социально-бытовая помощь 17  ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и вдовам ветеранов. Проведены  встречи с ветеранами, распространены  500 Георгиевских лент.

В 2015 году продолжена целенаправленная работа Антинаркотической  комиссии по профилактике наркомании, правонарушений и  пропаганде здорового образа жизни. Организована полезная занятость несовершеннолетних и молодежи, как эффективная  форма профилактики правонарушений  в сфере незаконного оборота наркотических веществ  и психотропных веществ,  совместно с Славянским  межрайонным  отделом,  в данном  направлении  проведено  59  мероприятий   из  которых 18  значимых  акция «Молодежь против наркотиков», акция «Маршрут здоровья», конкурс рисунков «Мы выбираем жизнь», акция «День отказа от курения», соревнования по, плаванию, турнир по пионерболу среди учащейся молодежи, посвященный Дню Российского флага, соревнования по мини-футболу, посвященные Дню  защиты  детей,  Дню России,  ежемесячный  просмотр  фильма  антинаркотической  направленности и  другие.

 
В целях обеспечения социальной защиты молодежи, содействия в решении проблем трудоустройства несовершеннолетних,  совместно  с  Центром  занятости  населения  ведется работа по организации занятости и профориентации молодежи.  Проведены мероприятия, направленные на содействие первичной и временной занятости несовершеннолетних. В  течение года  совместно с центром  занятости  населения, отделом по делам молодежи  трудоустроены на временные рабочие места 58 подростков, 28 из них за средства местного бюджета,  из  них  5  состоящих  на  контроле  в  Совете  профилактики,  5  из  многодетных  семей,  8  из  неполных  семей.  В  течении  летнего  периода   осуществляли  свою  работу                 7  дворовых  площадок,  на  которых  весело  провели  время  более  300 подростков. 

На реализацию  программы "Развитие молодёжной политики в Новомышастовском сельском поселении Красноармейского района на 2015-2017 годы" предусмотрено 217,3 тыс. руб.  в том числе на временное трудоустройство – 52,2 тыс. руб.
Работа с несовершеннолетними 

Во исполнение Федерального Закона от 24 июня  1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», руководствуясь постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 4 апреля  2008 года № 258 «Об утверждении Положения о порядке взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении» на территории Новомышастовского сельского поселения ведет работу Совет по профилактике правонарушений, который в пределах своей компетенции содействует  отделу МВД России по Красноармейскому району, в профилактике правонарушений и укреплении правопорядка, проведении индивидуальной профилактической работы с лицами, состоящими на профилактическом учете, в том числе несовершеннолетними, и их родителями.  
В  2015 году  на  контроль  Совета  профилактики  взяты  24  несовершеннолетних  и  14 родителей, что на 4 больше   чем  в  аналогичном  периоде  2014 года.  Совершено  2  преступления  несовершеннолетними, что  соответствует  периоду  2014 года.  За  отчетный период текущего года Советом было проведено 25 заседаний,  на  которых  рассмотрено  156 человек.  С целью выявления потенциальных правонарушителей и предупреждения с их стороны противоправных действий, с каждым из состоящих на проф.учете была проведена профилактическая работа. Оказана помощь в  трудоустройстве  11  ранее  судимым.  В  течение  всего  периода  администрацией   оказывается   помощь  семьям  находящимся  на  контроле  Совета  профилактики. Это  и  акция «Вторые  руки»  для  многодетных и малообеспечееных  семей,  11  семьям  оказана  помощь  дровами. Также  подростки и семьи состоящие  на  контроле  Совета  профилактики    получили  новогодние  подарки.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Также на территории поселения осуществляют свою работу  муниципальный штаб по  взаимодействию  в  области организации участия граждан  в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних на территории поселения, и народная  дружина численностью 24 человека. В части выполнения Закона Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае» на  территории  Новомышастовского сельского поселения за  отчетный период времени выявлено,  3 несовершеннолетних, что на 4  меньше  аналогичного периода прошлого года.

 
С выявленными несовершеннолетними проводилась работа соместно с членами  Молодежного  Советат Новомышастовского сельского поселения на базе учебных заведений, где они обучаются.   В  отношении  родителей  составлены  административные протоколы по ст.2.9 КоАП РФ,  подросткам розданы памятки по соблюдению «Детского закона».  Все  подростки  привлекались  к участию  в  мероприятиях различной  направленности («Антинарко», Закон № 1539, «День  Кубанской  семьи»  помощи  ветеранам, Новогодних  праздниках   и других).
Жилье для детей- сирот


Хочу выразить благодарность главе муниципального образования Красноармейский район Ю.В.Васину за планомерную политику по строительству жилья для детей сирот. В 2015 году  трем гражданам нашего поселения были предоставлены муниципальные квартиры это Максимова Виктория Сергеевна, Гронина Елена Юрьевна и Мазурова Регина Сергеевна. Администрация поселения на новоселье подарила всем по кухонному столу и стульям к ним.

Переселенцы с Украины.
     На территории поселения проживает 63 временных переселенца, гражданина Украины- 21 семья (22 ребенка) из которых 7 семей получают Гуманитарную помощь, предоставляемую Российским красным крестом. Специалисты администрации доставляют помощь по адресам проживания. Гуманитарная помощь распределяется среди лиц, проживающих у родственников, в гостях, на съемном жилье, размещенных в фонде сельского поселения и т.д. Помощь выдается только при наличии подтверждающих документов (украинский паспорт или иной документ, выданный Федеральной Миграционной Службы), что заявитель на момент получения помощи является вынужденным переселенцем из Украины.


Категории:

1.
СЕМЬИ С ИНВАЛИДАМИ 1,2 и 3 ГРУППЫ

2.
СЕМЬИ С ПЕНСИОНЕРАМИ

3.
МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ (3 и более детей до 18 лет)

4.
ОДИНОКИЕ МАТЕРИ (ОТЦЫ) С ДЕТЬМИ
МФЦ

Уже больше года  на 2 этаже в здании администрации функционирует открытое территориально-обособленное структурное подразделение Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг на сегодняшний день его услугами воспользовалось около 3500 человек, с каждым днем эта цифра только увеличивается.

Добавились услуги по проведению регистрации права собственности, получение кадастровых паспортов и выписок.


Всего МФЦ предоставляет более 200 услуг, из них самыми востребованными в станице услугами стали:

- постановка на очередь детей в детский сад;

- оформление страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) получение, замена, дубликат;

- заказ справок о размере пенсии;

- подача в Пенсионный фонд заявлений о доставке пенсии или изменении номера счета;

- получение сертификата на материнский капитал, а также распоряжение материнским капиталом;

- заказ сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной  деятельности.


Дополнительно можно воспользоваться услугами по распечатке текста, ксерокса, факса.


Специалисты МФЦ так же ведут консультирование граждан по интересующим их вопросам.


С ноября 2015 года  в первую и третью пятницу каждого месяца, в административном здании Полиции начал вести выездной прием граждан Красноармейский нотариус  в лице Терещенко Елены Николаевны. На прием предварительно можно записаться по телефону. 

Все, что происходит в поселении, какие нормативно-правовые акты принимаются, исполнение бюджета мы хотим донести до всех жителей и для этих целей тесно сотрудничаем с районной газетой «Голос правды». На информационное освещение деятельности органов местного самоуправления потрачено 499,8 тыс.руб.

Общий отдел администрации

       Поступило всего за 2015 год - 70 письменных обращений граждан, Рассмотрено   70 обращений,  из них:

- поддержано, в т.ч. меры приняты – 45 обращений

- разъяснено – 25 обращений,  

- отказано – нет;

- рассмотрено комиссионно с выездом на место – 36 обращений 

Из рассмотренных обращений:

- по ремонту дорог – 6 обращения;

- по вопросу улучшения жилья  - 9 обращение;

- по благоустройству – 16 обращения;

- по земельным вопросам – 13 обращений;

- по транспортному вопросу(внутри станицы) – 2 обращение;

- по вопросу электроснабжения – 7 обращения;

- по вопросу газификации – 2 обращение;

- по вопросу развития спорта – 1 обращение;

- иные (бытовые)                         - 14 обращений.

Проанализировав рассмотренные обращения  за  2014 и 2015 гг., мы видим увеличение обращений по ремонту дорог.

      С начала 2015  года принято граждан на личных приемах руководства  Новомышастовского сельского поселения – 40 гражданин, в том числе главой сельского поселения – 37. 

Выдано справок  и выписок из похозяйственных книг гражданам в 2015 году 2600.

Архитектором
Результатом совместной работы  застройщиков и администрации, явилось то, что на территории Новомышастовского  сельского поселения было построено и введено в эксплуатацию девять  объектов коммерческого и производственного назначения:

  реконструированное здание Пекарни ООО «Темп» предприниматель М.Г. Радченко, 

 автомойка   предприниматель С.А. Руденко, 

магазин – кулинария  - Чумаков Г.В., 

торгово бытовой комплекс – Балакардашев М.Б., 

магазин смешанных товаров Чужакова Е.В. 

и  новое здание склада.  

Это говорит о том, что на нашей территории появились новые  работодатели и налогоплательщики, улучшилось обеспечение населения услугами торговли и быта. Рассчитываем, что этим положено начало развития территории Новомышастовского сельского поселения.

О развитии территории Новомышастовского сельского поселения говорит  тот факт, что администрацией поселения в 2015 году утверждены – 8 проектов планировки территорий площадью – 14 гектаров.

За 2015 год выполнено, согласовано и выдано – 98 градостроительных планов, 120 разрешений на строительство.

 Выдано 10 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству объекта индивидуального жилищного строительства   реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства с использованием материнского капитала.

В 2015 году  специалистом  по вопросам градостроительной деятельности были рассмотрены 280 заявлений граждан. На все обращения были подготовлены и выданы соответствующие документы. Объём средств направленных на мероприятия  в сфере строительства и архитектуры на 2015год составляет 316,0 тыс. руб., которые использованы  на оплату услуг по разработке градостроительных планов для жителей поселения, топосъёмку земельных участков.
Землеустроителем
В администрации  производится приём граждан по вопросам оформления земельных участков, ранее значившихся за гражданами на праве собственности, постоянного бессрочного пользования, праве аренды, пользования без правоустанавливающих  и правоудостоверяющих документов:  

- оказана помощь в оформлении (в виде консультаций) прав собственности по «Дачной амнистии»  на земельные участки – более 700 шт.  

-Выдано справок о наличии земельных участков за гражданами Новомышастовского сельского поселения для оформления земельных участков и оказана помощь в формировании пакетов документов (оформление договоров аренды - из земель свободного фонда, продление договоров аренды, предоставление в собственность за плату, предоставление в собственность бесплатно) - 112  шт.  

- Для оформления прав собственности по «Дачной амнистии»  гражданам оказана помощь в формировании пакетов документов  для предоставления в кадастровую палату и государственную федеральную регистрационную службу. Выдано 50 выписок из похозяйственных книг о наличии у граждан прав на земельные участки.  

Согласно решения Правительства РФ по передаче полномочий  о распоряжении земельными участками в сельские поселения с 01.03.2015г.:      

1) Предоставлено земельных участков в аренду, 13 зем.участков- общей площадью  3,6 га. в том числе: предоставлено земельных участков под объектами недвижимости, для завершения строительства 7 зем.участков- общей площадью 1,5га;  проведено 3 аукциона на предмет предоставления земельных участков в аренду для осуществления инвестиционных проектов -общей площадью 1,7га. 
2)Предоставлено земельных участков в собственность, в т.ч.: 
10 ЗУ-общей площадью 1,7га, в том числе: предоставлено земельных участков в собственность за плату под объектами недвижимости - 6 ЗУ общей площадью 1,2га. 

В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования Красноармейский район от 21 июня 2012 года № 83-р «О некоторых мерах по обеспечению граждан, имеющих трёх и более детей, земельными участками на территории муниципального образования Красноармейский район»: 

-  11 гражданам (из них 6 гр. Новомышастовского сельского поселения), имеющим 3-х и более детей предоставлены в аренду на 10 лет земельные участки под строительство жилых домов (из земель свободного фонда): 
по ул. Краснодарская -  6 зем участков, 
по ул. Степная -  3 зем участка, 
по ул. Московская -  1 зем участок, 
по ул. Малая – 1 зем. участок; 

В администрацию Новомышастовского сельского поселения поступило и поставлены на очередь 11 многодетных семей для предоставления в аренду земельных участков под строительство жилых домов (из земель свободного фонда), проводится подготовка и формирование земельных участков.

На основании принятия Генерального плана ст. Новомышастовская и х. Прикубанский, и правил землепользования и застройки Новомышастовского сельского поселения, утверждённых решением Совета депутатов Новомышастовского сельского поселения Красноармейского района 24.01.2013г. № 57/1: 

- вынесено и выдано гражданам  121 постановления главы Новомышастовского сельского поселения Красноармейского района «О присвоении (уточнении) почтовых номеров земельным участкам»;

 В целях борьбы с сорной растительностью и наведении санитарного порядка на территории Новомышастовского сельского поселения, специалистами администрации, квартальными производятся выездные рейды к гражданам, не содержащим в надлежащем санитарно-эпидемиологическом состоянии придомовую территорию, которым выдаются предписания, проводятся разъяснительные беседы, применяются меры административного характера: 

 За ненадлежащее санитарное состояние придворовых территорий, сорную растительность: гражданам Новомышастовского сельского поселения выдано 262 предписаний (требований и уведомлений). Из них исполнено гражданами 241  предписания в полном объёме. 

Так же  проводилась работа с гражданами Новомышастовского сельского поселения и хутора Прикубанский по наведению санитарного порядка на придомовой и придворовой территории по уборке мусора, строительных  материалов (песок, земля, гравий, кирпич и т.д.), уборке  веток. Проводились субботники по уборке территорий общего пользования силами администрации Новомышастовского сельского поселения, работников квартальных комитетов. 

О работе с ЛПХ и КФХ 

   Развитие личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств задача государственной важности. Это главное направление в занятости населения и находится на особом контроле у губернатора края и депутатов ЗСК.   
          В личных подсобных хозяйствах содержится:

    КРС-257 головы из них коров – 90голов, 

   свиней  в  поселении  по  сведениям  подворового  обхода нет, 

   овец и коз  за  эти  годы  увеличилось в  три  раза (было 152г. стало 539г.), 

   лошадей- 6г., 

    птицы – 19900г.  

            13 Граждан  нашего  поселения, в ходе реализации мер государственной поддержки  в АПК,  воспользовались возможностью получить субсидию на строительство теплиц на общую сумму 115 тыс. руб.               
           5 индивидуальных  предпринимателей, занимающихся рыболовством. За отчетный период произвели 21 тонну рыбы, реализовали 16,2 тонн. Выращено 55,3 т. рыбопосадочного материала (сазан, амур, толстолобик). 

    На  нашей  территории  активно  работают 4 крестьянско (фермерских) хозяйства, занимающихся выращиванием зерновых культур, овощеводством, садоводством, виноградарством, ягодой и др. Уже  четвертый год подряд наш район получает первое место в кластере «Растениеводство» на  «Кубанской ярмарке», так же заслуга наших участников Миргородского  П.Д., Данилова В.В. и Трафименко Н.Ю.   

              По программе  «Сельская усадьба» на конкурсной основе главе КФХ Миргородскому Александру Павловичу выделен земельный участок размером 1,5 га, на котором планируется строительство мини-завода по производству сухофруктов, магазина для реализации сельхозпродукции.
 
 С ГУ КК «Славянской зональной ветеринарной лабораторией» были заключены договора о проведении лабораторных исследования крови КРС, содержащихся в личных подсобных хозяйствах Новомышастовского сельского поселения. Своевременно производилась оплата договора на проведения обработок детских игровых площадок  и  парка от клеща. Так же вывозились биоотходы по договору  «О порядке и условиях приёмки и утилизации биологических отходов .             

          проведены и оплачены администрацией лабораторные исследования крови КРС, содержащихся в личных подсобных хозяйствах.

        произведена обработка детских игровых площадок  и  парка от клеща.

            О работе административной комиссии

      Привлечено к административной ответственности 20 человек. Рассмотрено 24 протокола. Взыскано штрафов в размере    28 тыс. рублей
за нарушение правил содержания собак и кошек, совершение действий нарушающих тишину и покой граждан. Мелкорозничную торговлю в непредусмотренных метах.   
 
Хочу обратить ваше внимание на то, что возобновлено движение маршрутки в ст.Полтавскую, теперь она ежедневно делает три рейса в 6.10, 8.40. и 12.00. кроме субботы и воскресенья. Получить талоны  на льготный проезд на общественном транспорте смогут пенсионеры пенсия, которых не превышает 15 446руб. в органах социальной защиты населения.


 В связи со вспышкой заболевания  гриппом A (H1N1)2009.      людей, прошу Вас соблюдать    меры предосторожности, чаще мыть руки с мылом, проветривать помещение, ограничит контакт с уже заболевшими, но не создавать паники. Надо вынести урок с этой ситуации и в следующем году 100% привиться от гриппа. Это очень важно.
             В этом году  с 1июля по 15 августа будет проходить сельскохозяйственная перепись и 17 сентября предстоят выборы депутатов в Государственную Думу. Прошу Всех прийти на выборы и не остаться в стороне.

Ну и о планах на 2016 год:

 По программе «Благоустройство»: 

1. Произвести ограждение футбольного поля по ул.Кооперативная и оборудовать полив».
2. Подана заявка в край на газификацию улиц Кубанской, набережной, Заречной, Высокой на х.Прикубанский.

3. В парке станицы оборудовать площадку «Воркаута»

   Самый большой и затратный вопрос №Дорожное хозяйство».

На сегодняшний день мы имеем решение суда и предписания ГИБДД по которым необходимо:

По исполнению требований, указанных в решении суда, по гражданскому делу  № 2-1590/14 года  из 33 пунктов, 28 выполнено администрацией поселения по обеспечению должного уровня содержания автомобильных дорог и тротуаров, расположенных на территории поселения. Однако имеются неисполненные, указанные в решении, требования суда:

1) Установка перильных ограждений и светофора Т7 на пешеходном переходе по ул. Гагарина в районе СОШ № 12;

2) Установка перильных ограждений и светофора Т7 на пешеходном переходе по ул. Гагарина на пересечении с ул. Северная;

3) Установка перильных ограждений и светофора Т7 на пешеходном переходе по ул. Ленина, на пересечении с ул. Красная;

4) Установка перильных ограждений и светофора Т7 на пешеходном переходе по ул. Колхозная, на пересечении с ул. Ленина;

5)  Устранить дефекты асфальтобетонного покрытия проезжей части от ул. Красная до ул. Красногвардейская;

6) Устройство искусственного освещения от ул. Красная до ул. Красногвардейская;

7) Устройство тротуара от ул. Красная до ул. Красногвардейская, по ул. Кооперативная.

Согласно решения суда, по гражданскому делу № 2-1417/12 года на администрацию Новомышастовского сельского поселения возложены обязанности по постановке на кадастровый учет и государственной регистрации права на 40 улиц и 2 переулка в границах поселения, затраты на исполнение данного решения суда составят в среднем 1 200 000 руб. В настоящее время зарегистрированы земельные участки, занятые дорогой по ул. Краснодарской, Почтовой, Рыночной, Гагарина, Красная, Гоголя, Колхозной.

Согласно представления от 01.12.15 № 93  государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД по Красноармейскому району администрации поселения необходимо выполнить мероприятие по устройству тротуара по ул. Кирова на участке от ул. Западная до ул. Краснолесская.

Согласно представления от 03.10.15 № 74  государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД по Красноармейскому району администрации поселения необходимо выполнить комплекс мероприятий, направленных на ликвидацию неудовлетворительных дорожных условий, а именно произвести устройство тротуара и стационарного искусственного освещения  по ул. Почтовая на участке от ул. Кирова до ул. Советская;

Согласно представления от 01.12.15 № 94  государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД по Красноармейскому району администрации поселения необходимо выполнить мероприятие по устройству стационарного искусственного освещения  по ул. Колхозная на участке от ул. Ленина до домовладения № 36.

Постоянная комиссия по строительству, транспорту, жилищно-коммунальному хозяйству, бытовому и торговому обслуживанию и связи Совета Новомышастовского сельского поселения, рассмотрев все вышеизложенное приняла решение, что в  2016 году будут произведены следующие работы и предусмотрены бюджете средства в размере 8 млн. 059тыс.руб. на:
- грейдирование участков улиц на х.Прикубанском и станицы-350тыс.руб.
-Приоретение и подсыпка гравием – 500тыс.руб.

-ямочный ремонт – 400 тыс.руб.

Выполнить ремонт тротуаров
 по ул. Гоголя от ул.Гагарина до ул.Красноармейской – 800тыс.руб.

по ул.Кирова от ул.Краснолесской до дома №77 – 250 тыс.руб.

Капитальный ремонт участков дорожного покрытия:

1. ул.Кирова от ул. Западной до дома №15 -  0,534км. 2млн.052,774руб.
2. ул.Колхозная от ул.Кооперативная до музыкальной школы – 0,137км.- 989,51тыс.руб.
3. ул.Таманская от ул.Колхозная до ул.Гоголя – 0,273км. -1млн. 030,299руб.
4. ул.Рыночная – 200 м.  908,192тыс.руб.
5. ул.Ленина 181м. – 774,225 тыс.руб.

   ИТОГО:1.144км.  – 4980,775тыс.руб.

Освещение:

1.Оборудование новой линии по ул.Северная от ул. Гагарина до дома №____, 
За 2015 год установлено 6 фонарей и мы предлагаем всем жителям станицы с помощью администрации установить от своих узлов учета уличные фонари. Мы поможем  приобрести и установить, а вы будете контролировать время использования и оплачивать  потребленную электроэнергию.
Юрий Валентинович всегда правильно замечает, что мы работаем лучше, чем умеем отчитаться, может что-то и упустил, но за каждое слово произнесенное с этой трибуны я отвечаю, а все запланированное стараемся выполнить.

Спасибо за внимание!  

